

联合主办

新民晚报社  
市建设交通工作党委  
市住房城乡建设管理委  
市交通委  
市水务局

市绿化市容局  
市城管执法局  
市房屋管理局  
市道运局  
上海广播电视台

支持单位:金地集团

2021年7月15日 星期四 本版编辑:刁炳芳 视觉设计:邵晓艳

# 8车道港绣路重型货车停占4车道 村民出行隐患重重

## 夏令热线 现场目击

不少居住在浦东新区高东镇永新村的居民向新民晚报夏令热线反映,他们出村的主干道港绣路被重型货车堵了整整一年了,严重的时候,8个车道中有4个车道被大车所占,水泄不通,根本无法驾车出门,公交车也要被堵好久才能坐到。

堵车不仅仅带来了出行问题,重型货车驶过时“轰隆隆”的巨响,也让村民们常常在梦中被惊醒;还有许多小卡车直接停在路边,挂出牌子,摆摊做起了修胎、洗车的生意,更是增添了诸多安全隐患。



▲▲ 重型卡车停占车道 受访者供图

### 村民出行困难

记者驱车来到港绣路上看见,往返方向的最外侧车道上停满了重型货车,俨然成为了一处小型“停车场”。时不时就有停在路边的重型货车从外侧车道挤进行驶的车流中从而导致堵车的情况。记者了解到,港绣路所处位置非常靠近附近的出货港口,所以许多重型货车会经过港绣路把货物运到港口,依次

排队进出。

村民金先生告诉记者,在这样的路况已经算好了,最拥堵的时候,8个车道其中4个被重型货车占满,水泄不通,堵着一动不动,村民们的私家车想要开进村子里面都十分困难。还有几次货车直接把进村子的路都堵上了。“港绣路是我们永新村进出最方便、最快捷的路,村民们基本都从这边出村。”金先生诉苦道,“现在被这些重型货车一堵,开

车出去都难。”

“堵车带来了许多大大小小的问题。”村民孙师傅气愤道,“这车堵得公交车都开不过来,每次都要等好久,还有许多安全问题。”孙师傅告诉记者,公交车是无法在站头上停靠的,堵车最严重时村民们要上公交车的话,就必须穿过两条满是重型货车的外车道,才能上车。村民们在重型货车之间穿过,视野被阻挡,人走过不注意都看不见,安全隐患巨大。“我年轻一点倒还好些,一些老人们七八十岁了,腿脚不利索,还要穿过车子上公交,太危险了。”

### 噪声不堪忍受

记者在现场不时会听见突然“嘟——”一声巨响,紧接着“轰隆隆”一辆重型货车驶过,耳朵顿时被噪声震得受不了。

阵阵噪声也让村民们不堪其扰。他们反映,这些货车往往在这里堵上整整一晚上,凌晨一些货车司机经常会摁下声音巨响的汽车喇

叭催促开车。此时村民们都在熟睡,一声巨响划破长空,惊醒是常有的事了。“印象最深刻的一次,一个司机摁下喇叭,巨响持续了整整一分钟,后来警察都过来了。”村民们纷纷抱怨。

### 摊贩流动修车

记者在路边还观察到,有一辆小卡车停靠在一辆重型货车后面,有人正在给重型货车卸胎,小卡车上还挂着“电焊”、“补胎”的牌子。金先生告诉记者,港绣路上有几家流动摊贩,他们专门开着小卡车带着设备给重型货车修胎、洗车。村民称:“这些人涉嫌违法经营,甚至洗车时用的水都是掀起井盖从里面抽出来的。”

“现在这样的情况已经严重影响到大家的正常生活起居,甚至是生命安全。”村民们希望:相关部门能够加大力度去管理这样的乱象,采取有效的措施来帮助老百姓恢复往日的平静生活。

本报记者 陆常青 实习生 姚储杰

# 批发市场停电 人热煞菜腐烂

## 冷库增加导致用电负荷超标,新变压器有望治疗“顽症”

### 夏令热线 记者调查

停电,停电,又停电了。昨日,市民肖飞(化名)向新民晚报夏令热线投诉称,其上海浦南农副产品批发市场内的铺面近期屡遭停电。记者现场调查发现,昨天为该市场近期停电范围最大、停电时间最长的一次,也可能是该市场今夏最后一次停电。



■ 因为停电大多数数售卖肉类的摊位都暂停营业 本报记者王凯摄

### 菜贩“自救”

上海浦南农副产品批发市场有“上海西南地区最大农产品批发市场”之称。投诉中,肖飞称,约一周前,其所在商铺就开始断断续续停电。由于气温高,停电不但让他热得难受,也让他的菜不好保存,有的菜变质腐烂只能扔掉,一天损失几百元。

如同肖飞所说,记者昨天下午来到该市场时,看见蔬菜区域内一摊位上两排立式冰箱里已空荡无物,“都放到泡沫箱子里了。”菜贩随机打开一个泡沫盒,里面果然有菜,菜上面还有一个袋子,菜贩说那是一袋碎冰。

这个菜贩光着上身,汗光发亮。他的旁边放着风扇,但都没有开。而该摊位附近的一些摊位,不少都不见摊主,摊位上的菜,如同收摊时一样,用东西盖着。肖飞说,由于热,摊主们到其他通风之处纳凉去了。

不过,个别蔬菜摊位上,风扇还转着,灯也亮着。“停电了,我这里的电是自备的。”看出记者疑惑,那位菜贩指了指椅子边的地上,那里放着一个电瓶,成为摊位的临时电源。类似情况也出现在个别禽肉摊位上。而水产售卖区域,每个摊位上都有电瓶。由于有电瓶供电,曝气装置照常给水池里送气。

### 轮番停电

变化最大的可能就是肉类售卖区域了。那里的柜式冰箱内,大多空空荡荡,也不见摊主。少量有肉的柜式冰箱里,有的放着饮料瓶——摊主说,饮料瓶里原来装的是冰;有的柜式冰箱上面,则盖了“棉被”保温,货一拿出,柜式冰箱上的推移式玻璃门便马上合上,并快速盖上“被子”。

在一个摊位前,眼见一顾客推开冷库门取货,原本坐在五六米外的一跛脚菜贩马上跑了过去,“快点关门”。那位顾客说,前一天中午12

点起就开始停电了——有的摊位从上午11点起停电,预计要停到晚上9点钟。这也是近期停电时间最长的一次,必须尽可能节省冷气。

原来,一周左右以来,该市场内,有时这些商户停电,有时那些商户停电。市场管理人员介绍,这是市场内冷库增加导致用电负荷增加而内部“调剂”的结果,调剂前先跟相应商户作了说明,昨天这一次停电,是配合市场更换新的更大功率变压器而采取的措施,停电前也先跟商户作了说明。

### 损失谁担

如同管理人员所说,记者随后找到了更换变压器的地方。是时,一台旧的变压器已摆在门口,新的变压器已基本就位,安装人员一个个满头大汗,衣服湿透。正在现场的市场区域经理王晨等人透露的信息也是昨晚9点前送电,有关方面希望通过更换变压器一举解决停电烦恼,市场内今年夏天应该不会再次停电了。

冷库增加,用电负荷增加,为什么早没采取措施?多位市场管理人员均表示不知背后原因。市场管理单位能否对菜贩因停电而产生的损失给予补偿?多位市场管理人员又表示,尚没有减免菜贩损失的措施。

王晨透露,该市场有800多个摊位,其中一大部分摊位就在他管理区域内。在这些区域,记者随机询问时,一摊主说,其包括冷库在内的摊位,一个月的租金达1万元。

令肖飞松了一口气的是,记者昨晚9点致电他时,他说电来了,“应该是变压器换好了。” 本报记者 罗水元

### 夏令热线 今日投诉

**奉贤区董先生:**距离肖南路68弄幸福里小区仅74米的采埃孚底盘厂排放工业废气,严重影响居民身心健康。投诉反映未果,望有关部门监督管理,予以整改。

**浦东新区原先生:**康桥路御山路建工集团工地每晚凌晨3时开始施工,严重打扰市民休息。望有关部门核实其是否有夜间施工许可证,并加以管理。

**普陀区蔡女士:**靖边路199弄阳光威尼斯三期建成的大件垃圾房被物业当作废品回收站使用,导致小区大件垃圾只能堆放在楼栋门口。投诉未果,望有关部门监督物业恢复垃圾房使用权。

**宝山区林先生:**呼玛三村128号的小区里长期堆放建筑垃圾,向物业和居委反映未果。

**宝山区谈先生:**柳营路183号在装修,原本是旅馆,位于6楼的屋顶上搭建了简易房,不清楚用途,有违法搭建现象,希望管理部门核实并尽快整治。

**宝山区于先生:**大场镇场联路靠近洛场路附近,机动车违规停放在非机动车道上,数量很多,影响交通。

**浦东新区葛先生:**上南路6500弄的垃圾桶被运到小区小地块的垃圾房处清洗,该地没有排水沟,所以清洗后所有的脏水都流到机动车道上了,严重影响正常通行。

志愿者 赵艺婷 方天乐

江苏银行 企业线上融资 一站式解决方案 额度更高 手续更少 联系电话: 021-22258192, 22258197